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� 11月は、国民健康保険税・介護保険料第6期の納期です。納付には、安全・確実・便利な口座振替を。�

　市民意識調査は、広聴活動の一環として、市民の皆さんの行政全般にわたる意識や意向、要望および評価の実態を把握するため
に実施したものです。調査を通じて市民の皆さんからいただきました貴重なご意見やご要望につきましては、今後の市政運営の基
礎資料として有効に活用します。その調査結果の一部をお知らせします。�
　また、この調査にご協力いただきました市民の皆さんに、お礼を申し上げます。�
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�「区別とは　差別とちがう　男女参画」八潮市男女共同参画標語最優秀賞　八潮中学校3年・油科　美佳さん�
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新
刊
の
ご
案
内�

◆
一
般
書�

・「
金
メ
ダ
ル
へ
の
道
」�荒

川
　
静
香
　
　�

Ｎ
Ｈ
Ｋ
取
材
班
　
著�

・「
薩
摩
組
幕
末
秘
録
」�鳴

海
　
　
章
　
著�

・「
ひ
と
か
げ
」�

吉
本
ば
な
な
　
著�

◆
児
童
書�

・「
か
ん
た
ん
せ
ん
せ
い
と
ペ
ン
ギ
ン
」�

斉
藤
　
　
洋
　
著�

大
森
　
裕
子
　
絵�

・「
や
き
い
も
の
日
」�村

上
　
康
成
　
作
・
絵�

・「
カ
バ
！
じ
ゃ
な
い
、
サ
イ
！
」�

ジ
ェ
フ
・
ニ
ュ
ー
マ
ン
　
作�

青
山
　
　
南
　
訳�

�

図
書
館
資
料
の
延
滞
に
つ
い

て�

　
最
近
、
図
書
館
の
利
用
者
で
図
書
館

資
料
の
延
滞
者
が
増
え
て
い
ま
す
。
資

料
の
延
滞
は
、
他
の
利
用
者
の
迷
惑
に

な
り
ま
す
。
返
却
期
限
が
過
ぎ
て
い
て
も
、

ま
だ
資
料
を
返
却
さ
れ
て
い
な
い
方
は
、

速
や
か
に
資
料
を
図
書
館
ま
で
ご
返
却

く
だ
さ
い
。�

　
な
お
、
図
書
館
が
閉
館
し
て
い
て
も
、

図
書
館
入
口
の
隣
に
あ
る
ブ
ッ
ク
ポ
ス

ト
に
、
資
料
を
入
れ
て
い
た
だ
け
れ
ば

返
却
し
た
こ
と
に
な
り
ま
す
の
で
、
ご

利
用
く
だ
さ
い
。（
た
だ
し
、
ビ
デ
オ
・

Ｃ
Ｄ
・
Ｄ
Ｖ
Ｄ
・
カ
セ
ッ
ト
等
の
Ａ
Ｖ

資
料
は
、
ブ
ッ
ク
ポ
ス
ト
に
は
返
却
で

き
ま
せ
ん
）�

�

■
休
館
日
の
お
知
ら
せ�

　
八
幡
・
八
條
図
書
館
　
１１
月
３０
日
��

Ｑ
　
身
近
な
犯
罪
の
発
生
状
況
と
防
犯

に
対
す
る
取
り
組
み
に
つ
い
て
聞
き
た
い

の
で
す
が
？�

Ａ
　
市
内
で
は
、
表
１
の
と
お
り
、
自

転
車
盗
・
自
動
車
盗
な
ど
の
街
頭
犯
罪
や
、

住
宅
へ
の
侵
入
盗
（
円
グ
ラ
フ
参
照
）
な

ど
、
生
活
に
身
近
な
場
所
で
発
生
す
る
犯

罪
が
急
増
し
て
い
ま
す
。�

　
草
加
警
察
署
管
内
の
犯
罪
発
生
件
数
は
、

今
年
の
９
月
３０
日
現
在
、
八
潮
市
で
１
５

０
２
件
、
ま
た
、
犯
罪
率
（
住
民
１
０
０

０
人
当
た
り
の
刑
法
犯
認
知
件
数
）
は
１９

・
５４
件
で
県
下
ワ
ー
ス
ト
４
位
と
な
っ
て

い
ま
す
。�

　
ま
た
、
子
ど
も
を
狙
っ
た
犯
罪
も
各
地

で
発
生
し
て
お
り
、
注
意
が
必
要
で
す
。�

　
犯
罪
を
防
ぐ
に
は
、
個
人
個
人
が
防
犯

意
識
を
高
め
る
こ
と
や
、
犯
罪
を
起
こ
さ

せ
に
く
い
地
域
環
境
を
つ
く
る
こ
と
が
大

切
で
す
。�

地
域
の
取
り
組
み�

　
次
の
よ
う
な
取
り
組
み
で
も
防
犯
に
効

果
的
で
す
。�

▼
地
域
で
お
互
い
に
あ
い
さ
つ
を
交
わ
す�

▼
出
か
け
る
時
、
近
所
に
一
声
か
け
る�

▼
子
ど
も
の
登
下
校
時
に
、
犬
の
散
歩
や

庭
の
水
や
り
を
す
る
な
ど
し
、
地
域
で

子
ど
も
を
見
守
る�

▼
夜
間
に
、
門
灯
を
一
斉
点
灯
す
る�

皆
さ
ん
気
を
つ
け
ま
し
ょ
う�

・
被
害
に
遭
っ
た
り
、
犯
行
を
目
撃
し
た

ら
す
ぐ
に
「
１
１
０
番
」
通
報
！�

・
犯
人
の
特
徴
や
オ
ー
ト
バ
イ
等
の
ナ
ン

バ
ー
を
覚
え
、
メ
モ
に
残
し
て
く
だ
さ

い
。�

・
明
る
く
、
人
通
り
の
多
い
道
を
通
り
ま

し
ょ
う
。�

■問
草
加
警
察
署
生
活
安
全
課
�
９４３
・
０
１

１
０
、
市
交
通
防
災
課
�
○内
３
０
５�

��

　
〜
埼
玉
県
教
育
委
員
会
委
嘱
「
知

育
・
徳
育
・
体
育
を
支
え
る
食
育

推
進
事
業
〜�

　
教
育
委
員
会
で
は
、
平
成
１７･

１８
年
度

の
２
年
間
に
わ
た
り
県
教
育
委
員
会
か
ら

委
嘱
を
受
け
、「
学
校
・
家
庭
・
地
域
の

連
携
の
も
と
、
望
ま
し
い
食
習
慣
を
身
に

付
け
、
心
身
健
や
か
な
子
ど
も
た
ち
を
育

成
す
る
こ
と
」
を
ね
ら
い
と
し
、「
食
育
」

に
取
り
組
ん
で
き
ま
し
た
。�

　
実
践
校
の
八
條
中
学
校
で
は
、
地
域
の

方
や
八
潮
市
青
耕
会
、
食
生
活
改
善
推
進

会
を
始
め
と
す
る
多
く
の
方
々
の
ご
支
援
・

ご
協
力
に
よ
り
、
○
家
庭
科
を
中
心
と
し

た
食
生
活
に
つ
い
て
考
え
る
学
習
　
○
小

松
菜
の
栽
培
　
○
健
康
管
理
を
テ
ー
マ
と

し
た
講
演
会
　
○
休
日
を
利
用
し
た
親
子

料
理
教
室
な
ど
の
活
動
を
進
め
て
い
ま
す
。�

　
ま
た
、
学
務
課
保
健
給
食
係
で
は
、
○

„
お
む
す
び
の
日
“
の
実
施
　
○
栄
養
士

に
よ
る
給
食
時
の
学
級
訪
問
　
○
出
前
授

業
の
実
施
　
○
給
食
だ
よ
り
「
ミ
ー
ル
」

の
発
行
　
○
給
食
メ
ニ
ュ
ー
へ
の
郷
土
食

導
入
な
ど
、
市
内
小
中
学
校
で
の
食
に
関

す
る
活
動
の
充
実
を
目
指
し
て
い
ま
す
。�

◆
今
後
の
予
定
◆�

【
食
育
推
進
地
域
研
究
発
表
会
】�

■日
１１
月
１７
日
�
　
午
後
１
時
〜�

■場
八
潮
メ
セ
ナ
ホ
ー
ル�

■内
八
條
中
学
校
を
始
め
と
す
る
食
育
の
実

践
発
表
　
・
講
演
会
「
自
分
の
生
き
方
か

ら
食
を
考
え
る
」
　
講
師
＝
岡
田
隆
史
さ

ん
（
熊
谷
市
生
ま
れ
、
レ
ス
ト
ラ
ン
の
オ

ー
ナ
ー
シ
ェ
フ
の
傍
ら
、
多
彩
な
人
生
経

験
を
生
か
し
、
生
涯
学
習
ま
ち
づ
く
り
等

幅
広
い
活
動
を
し
て
い
ま
す
）�

【
親
子
料
理
教
室
】�

「
簡
単
に
で
き
る
　
お
せ
ち
料
理
」�

■日
１２
月
２
日
�
　
午
前
９
時
（
予
定
）〜�

■場
八
條
中
学
校�

■対
市
内
小
中
学
生
（
親
子
で
参
加
）�

■内
伊
達
巻
き
、
お
雑
煮
（
２
種
類
）、
ほ

か
数
種
の
お
せ
ち
料
理�

■問
指
導
課
�
○内
３
５
９�

侵
入
盗
・
自
転
車
盗
な
ど
が
増
え
て
い
ま
す
！�

～悩んでいないで「女性相談」�
　　　　　　を訪ねてみましょう～�

　
「
商
品
無
料
引
換
券
」
を
渡
さ
れ
て
行
っ

て
み
た
ら
、引
き
換
え
後
に
別
の
商
品
を
格

安
で
売
り
始
め
、気
が
付
く
と
必
要
の
な
い

商
品
を
高
額
で
買
っ
て
し
ま
っ
た
と
い
う

相
談
が
寄
せ
ら
れ
ま
し
た
。�

�

【
相
談
事
例
（
８０
歳
代
女
性
）】�

　
「
新
し
く
健
康
食
品
の
店
が
オ
ー
プ
ン

し
ま
す
。
今
日
は
無
料
で
商
品
を
お
配
り

し
ま
す
か
ら
、
こ
ち
ら
の
特
設
会
場
に
ぜ

ひ
来
て
く
だ
さ
い
」
と
、
販
売
員
か
ら
無

料
引
換
券
を
も
ら
っ
た
の
で
出
か
け
て
行

っ
た
。�

　
日
用
雑
貨
品
や
傘
な
ど
を
も
ら
っ
た

後
、
磁
気
マ
ッ
ト
レ
ス
の
勧
誘
が
始
ま
っ

た
。
高
額
な
の
で
悩
ん
だ
が
、
無
料
で
た

く
さ
ん
の
商
品
を
も
ら
っ
た
し
、
貧
血
な

の
で
体
に
い
い
か
な
と
思
い
買
っ
て
し

ま
っ
た
。
家
に
帰
っ
て
よ
く
考
え
て
み
た

ら
必
要
な
い
し
、
売
り
方
も
お
か
し
い
と

思
う
の
で
解
約
し
た
い
。�

《
解
　
説
》�

　
こ
れ
は
『
催
眠
商
法
』
ま
た
は
『
Ｓ
Ｆ
商

法
』と
呼
ば
れ
る
悪
質
商
法
で
す
。販
売
さ

れ
る
商
品
は
、羽
毛
布
団
や
磁
気
マ
ッ
ト
レ

ス
な
ど
の
寝
具
類
が
多
く
見
ら
れ
ま
す
。�

　
販
売
業
者
は「
日
用
品
や
雑
貨
を
無
料
で

差
し
上
げ
ま
す
」と
言
っ
て
、街
頭
で
無
料

引
換
券
を
配
っ
た
り
、販
売
員
が
家
庭
を
訪

問
し
た
り
し
て
、主
婦
や
高
齢
者
を
特
設
会

場
に
集
め
ま
す
。無
料
引
き
換
え
を
行
っ
た

後
、
そ
の
他
の
商
品
も
格
安
で
売
っ
た
り
、

言
葉
巧
み
に
そ
の
場
の
雰
囲
気
を
盛
り
上

げ
、興
奮
状
態
に
し
た
り
し
て
、冷
静
な
判

断
が
で
き
な
く
な
っ
た
こ
ろ
に
高
額
な
商

品
を
売
り
つ
け
ま
す
。�

　
こ
の
よ
う
な
催
眠
商
法
は
訪
問
販
売
と

し
て
扱
わ
れ
、契
約
し
て
し
ま
っ
て
も
契
約

書
を
受
け
取
っ
た
日
を
含
め
て
８
日
間
で

あ
れ
ば
ク
ー
リ
ン
グ
・
オ
フ
で
き
ま
す
。業

者
に
よ
っ
て
は「
こ
こ
は
店
で
、あ
な
た
は

こ
こ
に
自
分
で
来
て
購
入
し
た
の
だ
か
ら

訪
問
販
売
で
は
な
い
。
だ
か
ら
ク
ー
リ
ン

グ
・
オ
フ
は
で
き
な
い
」
な
ど
と
い
う
場
合

が
あ
り
ま
す
が
、商
品
が
陳
列
さ
れ
て
消
費

者
が
自
由
に
選
ぶ
こ
と
が
で
き
る
状
態
で

な
け
れ
ば
「
店
」
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。�

　
被
害
に
遭
わ
な
い
た
め
に
も
、「
無
料
で

引
き
換
え
」「
格
安
」と
い
う
言
葉
に
引
か
れ

て
会
場
に
行
か
な
い
よ
う
に
し
ま
し
ょ
う
。

「
無
料
」は
お
と
り
で
、本
当
の
目
的
は
高
額

商
品
を
売
り
つ
け
る
こ
と
だ
、と
心
得
て
く

だ
さ
い
。会
場
に
行
く
と
な
か
な
か
抜
け
出

せ
ず
、話
を
聞
い
て
い
る
と
断
り
に
く
く
な

り
、高
額
商
品
を
買
わ
さ
れ
る
こ
と
に
な
り

ま
す
。会
場
に
行
っ
て
し
ま
っ
て
も
雰
囲
気

に
の
ま
れ
ず
ハ
ッ
キ
リ
断
り
、買
う
こ
と
を

そ
の
場
で
決
め
な
い
よ
う
に
し
ま
し
ょ
う
。�

　
ク
ー
リ
ン
グ
・
オ
フ
期
間
が
過
ぎ
て
も
大

丈
夫
な
場
合
や
、契
約
を
解
除
で
き
る
こ
と

も
あ
り
ま
す
。あ
き
ら
め
な
い
で
、早
め
に

県
や
市
町
村
の
消
費
生
活
相
談
窓
口
へ
ご

相
談
く
だ
さ
い
。�

■問
商
工
振
興
課
�
○内
３
３
６
、
県
消
費
生

活
支
援
セ
ン
タ
ー
春
日
部
�
０４８
・
７３４
・

０
９
９
９�

市民意識調査結果の概要�市民意識調査結果の概要�
　男女共同参画社会の実現を妨げる大きな要因に、夫や恋人か
らの暴力（ＤＶ）や、セクシュアル・ハラスメントなどがあります。�
　このような問題や家族の悩みなど、女性が抱えている様々な
悩みに応えるために、市では女性相談専門員（心理相談員）の
派遣を依頼し、市民の皆さんからの相談に応じています。�
　ひとりで途方にくれたり、悩んでいないで「女性相談」を訪

ねてみましょう。きっと、
気持ちが楽になり、力が
湧いてきます。相談は無
料で秘密は固く守ります。�
　また、緊急の相談には、
男女共同参画課窓口にお
いても随時、情報提供等
をしています。�

�
�
�
【八潮市女性相談】�
■日毎月第１・第３水曜日　午前１０時～午後４時（正午～１時は除く）�
　※一人当たりの相談時間は５０分�
■場市役所２階　市民相談室�
相談方法　相談は原則面談による（予約制）。�
■申・■問男女共同参画課�９９６－２１５９（直通）�

―第13回八潮市市民意識調査結果から―�

　「ずっと住み続けたい」は、35.9％、「当分の間住み
続けたい」は28.5％となっており、これらを合わせ
た『定住意向』は64.4％を占めています。その理由
としては、「自分の持ち家がある」「住み慣れていて愛
着を感じる」が特に多くなっています。�
　前回調査と比較すると、『定住意向』も『転出意向』
も大きな違いはありません。�

　八潮市の暮らしやすさを、分野別に
「良い」～「悪い」の5段階で評価し
ていただきました。�
　「良い」と「やや良い」を合わせた『肯
定評価』は、「ごみ収集」（26.2％）、「地
域での買い物などの便」（21.7％）、「自
然環境保護や公園・緑地」（13.3％）、「市
外へ通じる道路」（13.2％）、「各種の
講座や事業など学習の環境」（12.2％）
が上位5項目となっています。�
　これに対して、「やや悪い」と「悪い」
を合わせた『否定評価』は、「交番や
防犯灯の設置など犯罪の予防」（60.3％）、
「市内の道路整備」（51.0％）、「バスの
本数とバス路線」（47.5％）、「排水路
の整備」（46.9％）、「医療機関、医療
体制」（43.6％）が上位５項目となっ
ています。�

（表１）主な犯罪発生状況（単位：件）�

※件数は、平成１８年９月３０日現在での暫定値�
・（　）内は対前年�

侵入盗�

１７４（+２９）�７７（-１０）�１２２（-１９）�２６１（+５９）�

自動車盗�オートバイ盗�自転車盗�▲写真はイメージです�

【調査の方法】�

調査対象� 満１６歳以上の市民�

２，０００人�

９２５人�

４６．３％�

郵送配布─郵送回収�

平成１８年６月１２日～６月３０日�

対象者数�

回答者数�

回 収 率 �

調査方法�

調査期間�

【回答者の性別・年齢】�

◆表やグラフの数字は、有効回答者数（n）を基数とした比率（％）で表示しています。�

性別� 年齢（平成１８年６月１日現在）�

無回答�

女性�

男性�

（％）�

（％）�

（％）�

（％）�

５６．０�

２．４�

４１．６�

（n＝９２５）�

（n＝９２５）�

（n＝９２５）�

（n＝９２５）�

０� １０� ２０� ３０�

１９歳以下�
２０歳～２９歳�
３０歳～３９歳�
４０歳～４９歳�
５０歳～５９歳�
６０歳～６９歳�
７０歳以上�
無回答�

２．３�

１０．７�

１７．５�

１２．３�

１９．５�

２２．５�

１２．８�

２．５�

３５．９� ２８．５� １１．６�１．６� １４．３� １．８�１７．８�

�『定住意向』は6割を超える�暮らしやすさについて（定住意向）�暮らしやすさについて（定住意向）�暮らしやすさについて（定住意向）�

�『ごみ収集』への評価が高い�暮らしやすさについて（暮らしやすさの評価）�暮らしやすさについて（暮らしやすさの評価）�暮らしやすさについて（暮らしやすさの評価）�

『転出意向』�『定住意向』�

無
回
答�

わ
か
ら
な
い�

近
い
う
ち�

引
っ
越
し�

す
る�

で
き
れ
ば�

引
っ
越
し�

し
た
い�

当
分
の
間�

住
み
続
け�

た
い�

ず
っ
と�

住
み
続
け�

た
い�

無
回
答�

悪
　
い�

や
や�

　
悪
い�

や
や�

　
良
い�

普
　
通�

良
　
い�

医療機関、医療体制�

高齢者・障害者・児童の福祉�

各種団体による地域福祉�

青少年の健全育成�

各種の講座や事業など学習の環境�

文化財の保護・保存および史跡の保存�

文化活動および文化施設�

スポーツ活動および体育施設�

自然環境保護や公園・緑地�

市内の道路整備�

市外へ通じる道路�

バスの本数とバス路線�

交通安全対策�

ごみ収集�

排水路の整備�

公害の防止�

交番や防犯灯の設置など犯罪の予防�

災害に対する訓練や避難場所�

地域での買い物などの便�

２．４�

２．７�

０．8�

０．６�

１．２�

１．５�

０．９�

１．６�

１．９�

１．４�

１．８�

２．６�

０．８�

�

１．０�

０．６�

０．４�

０．９�

『肯定評価』� 『否定評価』�

５．９� ２６．３� １１７．３�１７．３� ６．５�４１．６�

４．４�４．４� ２４．３� １１２．２�１２．２� ９．０�４７．４�

３．２�３．２� １９．８� ７７．４�７．４�１１．５�５７．４�

４．１�４．１� ２１．５� １１０．８�１０．８� １１．７�５１．２�

１１．０� １６．８� ５５．５�５．５�１２．０�５３．５�

８．２� １１．１�３．０�３．０�１２．８�６３．４�

９．０� ２０．５� ６６．５�６．５�１２．２�５０．９�

９．６� ２４．２� ９９．７�９．７� １１．９�４２．９�

１１．４� ２７．０� １１５．０�１５．０� ９．６�３５．０�

７．６� ３０．７� ２２０．３�２０．３� ８．８�３１．２�

１１．４� ２３．１� １１５．１�１５．１� ９．１�３９．５�

８．８� ２５．２� ２２２．３�２２．３� ８．１�３３．１�

３．９�３．９� ２２．１� １１３．５�１３．５� １０．７�４９．１�

８．１� １８．１� １１．８�４４．２�４．２�７．８�５０．１�

５．１� ２７．９� １１９．０�１９．０� ９．１�３７．９�

２．３�２．３� ２４．４� １１２．４�１２．４� １１．４�４８．９�

２．２�２．２� ３４．４� ２２５．９�２５．９� ８．６�２８．４�

４．３�４．３� ２６．４� ８８．５�８．５�１０．３�４９．６�

５．４� １６．３� １９．５� １１２．２�１２．２� ７．４�３９．２�

暮らしやすさの評価�

食
に
関
す
る
活
動
を
進
め
て
い
ま
す�

７月に行われた親子料理教室�
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お
な
か
の
周
り
が
気
に
な
り
ま
せ
ん
か
？�

　
あ
な
た
は
健
康
診
断
や
お
医
者
さ
ん
か

ら
、
次
の
こ
と
を
言
わ
れ
た
こ
と
が
あ
り

ま
す
か
？�

□
コ
レ
ス
テ
ロ
ー
ル
値
が
高
い�

□
中
性
脂
肪
値
が
高
い�

□
Ｈ
Ｄ
Ｌ
コ
レ
ス
テ
ロ
ー
ル
値
が
低
い�

□
血
圧
が
高
い�

□
血
糖
値
が
高
い�

質
問�

①
ま
ず
、
楽
な
姿
勢
で
「
へ
そ
」
の
位
置

の
ウ
エ
ス
ト
を
測
っ
て
み
ま
し
ょ
う
。�

ウ
エ
ス
ト
は
　
　
　
セ
ン
チ
メ
ー
ト
ル�

Ｑ
あ
な
た
の
ウ
エ
ス
ト
は
、
男
性
の
場
合

８５
セ
ン
チ
メ
ー
ト
ル
以
上
、
女
性
の
場
合

は
９０
セ
ン
チ
メ
ー
ト
ル
以
上
で
し
た
か
？�

②
次
に
、
Ｂ
Ｍ
Ｉ
（
肥
満
度
）
を
計
算
し

て
み
ま
し
ょ
う
。�

体
重
７０
キ
ロ
グ
ラ
ム
、
身
長
１
７
０
セ
ン

チ
メ
ー
ト
ル
の
人
な
ら
７０
÷
１．７
÷
１．７�

Ｂ
Ｍ
Ｉ
は�

Ｑ
あ
な
た
の
Ｂ
Ｍ
Ｉ
は
、
２５
以
上
で
し
た

か
？�結

果�

　
両
方
と
も
「
は
い
」
と
答
え
た
方
、
あ

な
た
は
『
内
臓
脂
肪
型
肥
満
』
と
考
え
ら

れ
ま
す
。
そ
し
て
、『
内
臓
脂
肪
型
肥
満
』

の
方
は
、
す
で
に
生
活
習
慣
病
の
危
険
に

さ
ら
さ
れ
て
い
る
か
も
し
れ
ま
せ
ん
。�

��������

内
臓
脂
肪
の
蓄
積
は
、
危
険
な
「
メ
タ

ボ
リ
ッ
ク
・
シ
ン
ド
ロ
ー
ム
」
の
恐
れ

が
あ
り
ま
す
。�

　
高
脂
血
症
、
高
血
圧
、
糖
尿
病
な
ど
の

生
活
習
慣
病
は
個
々
に
発
症
す
る
の
で
は

な
く
、
実
は
「
内
臓
脂
肪
型
肥
満
」
の
蓄

積
が
大
き
く
関
与
し
て
い
る
こ
と
が
分
か

っ
て
き
ま
し
た
。
内
臓
脂
肪
型
肥
満
の
方

が
生
活
習
慣
病
を
２
つ
合
わ
せ
持
っ
た
状

態
を
「
メ
タ
ボ
リ
ッ
ク
・
シ
ン
ド
ロ
ー
ム
」

と
い
い
、
こ
の
状
態
を
放
っ
て
お
く
と
動

脈
硬
化
が
進
行
し
、
脳
梗
塞
や
心
筋
梗
塞

な
ど
を
ひ
き
お
こ
す
可
能
性
が
高
く
な
り

ま
す
。�

こ
ん
な
生
活
し
て
い
ま
せ
ん
か
？�

・
食
事
を
抜
く
こ
と
が
多
い�

・
食
事
は
満
腹
に
な
る
ま
で
食
べ
る�

・
間
食
を
よ
く
取
る�

・
脂
っ
こ
い
物
が
好
き�

・
料
理
に
砂
糖
を
よ
く
使
う�

・
濃
い
味
付
け
が
好
き�

・
緑
黄
色
野
菜
を
あ
ま
り
食
べ
な
い�

・
運
動
の
習
慣
が
な
い�

・
お
酒
を
毎
日
欠
か
さ
な
い�

・
た
ば
こ
を
吸
っ
て
い
る�

�

Ｂ
Ｍ
Ｉ
と
は
…
身
長
と
体
重
か
ら
、
肥
り

ぎ
み
、
や
せ
気
味
を
判
定
す
る
目
安
に
な

る
数
値
で
す
。�

Ｂ
Ｍ
Ｉ
＝
体
重
÷
身
長
÷
身
長�

　
　
や
せ
：
Ｂ
Ｍ
Ｉ
＝
１８
・
５
未
満�

　
　
標
準
：
Ｂ
Ｍ
Ｉ
＝
２２�

　
　
肥
満
：
Ｂ
Ｍ
Ｉ
＝
２５
以
上�

�����������

■問
健
康
増
進
課
�
９９５
・
３
３
８
１�

　特に、市に力を入れてほしいことを第1位から第3位までの合計比率が高い順にみると、「保健医療施設・体制の充実」が30.5％で最も多くなっています。�
　経年比較で見ると、前回までトップだった「鉄道・バスなど公共交通機関の整備」は、今回20.9％で第5位となっています。それに代わって、「保
健医療施設・体制の充実」（30.5％）、「高齢者福祉対策」（28.3％）および「子育て支援対策」（18.7％）が順位、割合ともに上げています。�

�『保健医療施設・体制の充実』、『排水路・下水道の整備』が多い�

�男女平等の評価は、最も高い『学校教育の場で』でも5割未満�

市政に対する関心、施策への要望について�市政に対する関心、施策への要望について�市政に対する関心、施策への要望について�

福祉について�福祉について�福祉について� 男女共同参画社会について�男女共同参画社会について�男女共同参画社会について�

０� ２０� ４０� ６０（％）�

経済的負担の軽減�

遊び場の提供�

施設の提供（学童保育など）�

保育の充実（一時保育など）�

その他�

無回答�

１４．４�

２０．６�

１１．６�

４２．８�

５．４�

５．２�

（n＝９２５）�

０� ２０� ４０（％）�

就労支援�

在宅サービスの充実�

交流の場の提供�

相談体制の充実�

ボランティア活動の推進�

その他�

無回答�

１５．０�

１２．４�

２７．０�

１５．０�

２２．７�

４．９�

２．９�

（n＝９２５）�

０� ４０�２０� ６０�８０（％）�
どのようなサービスを行ってい
るのか、もっと知らせてほしい�

サービスの内容をわかりやすく説明してほしい�

入所できる施設を増やしてほしい�
サービスを受けるための手続
きをもっと簡素化してほしい �

自宅で受けられるサービスをもっと充実してほしい�

相談窓口を増やしてほしい�
自己負担が増えても、必要なサービ
スは受けられるようにしてほしい �

その他�

無回答�

６４．８�

３９．４�

３６．２�

３０．９�

２５．０�

１９．５�

１３．５�

３．６�

３．９�

（n＝９２５）�

無
回
答�

わ
か
ら
な
い�

女
性
の
方
が�

優
遇
さ
れ
て
い
る�

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば�

女
性
の
方
が�

優
遇
さ
れ
て
い
る�

平
等
に�

な
っ
て
い
る�

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば�

男
性
の
方
が�

優
遇
さ
れ
て
い
る�

男
性
の
方
が�

優
遇
さ
れ
て
い
る�

〈入賞した子どもたち〉�
　１０月２１日、市民まつりのイベントとして「第１５回や
しお市民まつり　わんぱく相撲大会」が開催されました。�
　市内の小学校９校から男子、女子合わせて約３５０人の
豆力士が参加し、会場の文化スポーツセンター土俵周辺
には、早朝から子どもたちや引率の先生、保護者の皆さ
んが集まり、熱気にあふれ、取り組みが始まると声援や
掛け声がより一層大きくなりました｡�

豆力士が大奮闘！豆力士が大奮闘！�豆力士が大奮闘！�

　１０月１日、リサイクルプラザで「第１７回八潮リサイク
ルフェア」が開催されました。�
　このフェアに合わせて、市内の小中学生から募集した、
リサイクルに関する標語２７４点とポスター１６点の中から
入賞者２６人が表彰されました。�
　また、会場では、不燃・資源・粗大ごみの処理過程か
ら生まれる有価物（資源）の展示やリサイクル品即売の
ほか、参加１０団体によるバザーや模擬店、野菜等の展示
即売が行われ、多くの来場者で賑わいました。�

リサイクル　地球保護への第一歩リサイクル　地球保護への第一歩�リサイクル　地球保護への第一歩�

　１０月７日、公民館教養講座「八條寄席」が、八條公民
館で開催されました。�
　この講座は、市民の皆さんに日本の古典芸能を鑑賞し
ていただくとともに、寄席の楽しさを気軽に体験してい
ただこうと、市内在住の落語家橘ノ圓さんのご協力をい
ただき開催されたものです。�
　聴講に来場された約１２０人の皆さんは、若手落語家の
生きの良い噺から長年培われた円熟味のある噺まで、６
人の喜怒哀楽のある話芸に時間を忘れていました。�

木戸銭は無料！八條寄席�木戸銭は無料！八條寄席�

　１０月１２日、市民の防犯意識の向上を図るため、防犯街
頭キャンペーンが行われました。�
　本市の犯罪発生件数は、９月末日現在１，５０２件で、人
口１，０００人当たりの犯罪率が１９．５４件となり、犯罪率では
昨年同時期の第１４位から県下第４位となっています。�
　参加した自主防犯パトロール隊、わんわんパトロール
隊、地域防犯推進委員など約１５０人は、青色回転灯パト
ロールカーを先導に防犯の呼びかけを行いながら市内を
行進し、八潮中央公園で「八潮市から犯罪をなくそう！」
と犯罪の撲滅を訴えました。�

八潮市から犯罪をなくそう！八潮市から犯罪をなくそう！�八潮市から犯罪をなくそう！�

生活習慣を見直しましょう�
・こまめに体を動かしましょう�
・１日３食規則正しくとりましょう�
・主食・主菜・副菜をそろえましょう�
・野菜のおかずを必ず食べましょう�
・魚・豆類も進んで食べましょう�
・よくかんで、味わって食べましょう�
・たばこをやめましょう�

平成18年度�

保健医療施設・体制の充実�
30.5％�

排水路・下水道の整備�
29.2％�

高齢者福祉対策�
28.3％�

防犯・防災対策�
24.3％�

公共交通機関整備�
20.9％�

道路網・道路舗装の整備�
19.5％�

子育て支援対策�
18.7％�

環境対策�
16.8％�

交通安全対策�
9.6％�

学校教育の推進�
8.9％�

平成15年度�

公共交通機関整備�
35.9％�

排水路・下水道の整備�
31.2％�

保健医療施設・体制の充実�
26.2％�

道路網・道路舗装の整備�
25.6％�

防犯・防災対策�
25.6％�

高齢者福祉対策�
25.6％�

環境衛生対策�
23.1％�

学校教育の推進�
12.3％�

児童・母子福祉対策�
10.1％�

交通安全対策�
8.5％�

平成12年度�

公共交通機関整備�
45.3％�

排水路・下水道の整備�
33.0％�

環境衛生対策�
30.0％�

道路網・道路舗装の整備�
27.0％�

保健医療施設・体制の充実�
25.3％�

高齢者福祉施策�
24.0％�

防犯・防災対策�
17.9％�

交通安全対策�
11.0％�

児童・母子福祉施策�
8.5％�

公営住宅の建設�
7.4％�

第 1 位�

第 2 位�

第 3 位�

第 4 位�

第 5 位�

第 6 位�

第 7 位�

第 8 位�

第 9 位�

第10位�
第12位�

子どもを健やかに育てるために大切なこと�

　子どもを健やかに育てるた
めに、大切なことでは、「経
済的負担の軽減」が 42.8％
と特に多くの支持を集めてい
る。これに「遊び場の提供」
（20.6％）、「施設の提供（学
童保育所など）」（14.4％）、「保
育の充実（一時保育など）」
（11.6％）が続いています。�

　「平等になっている」との評価が高いのは、「学校教育の場で」の
44.2％、次いで「法律や制度において」の36.2％、「家庭生活で」の
28.6％となっています。ただし、最も評価が高い「学校教育の場で」に
おいてさえ、「平等になっている」と回答した人は半数にも届きません。�
　これに対して、「男性の方が優遇されている」、「どちらかといえば
男性の方が優遇されている」を合わせた『男性優位』は、「政治の場
において」（60.0％）、「社会通念・慣習・しきたりなどで」（59.6％）、「職
場の中で」（53.4％）で過半数を超え、多くなっています。また、「社会
全体において」は『男性優位』が52.7％となっています。�

障害のある人が安心して生活するために必要だと思うこと�

　障害のある人が安心して生
活をするために必要だと思うこ
とは、「障害のある人への就労
支援」（27.0％）が最も多く、次
いで「ホームヘルパー派遣、ショ
ートステイ事業など在宅サービ
スの充実」（22.7％）、「障害の
ある人と障害のない人の交流
の場の提供」および「相談体制
の充実」（15.0％）となっています。�

　「男は仕事、女は家庭」
という考え方については、「同
感する」が13.8％に対して、
「同感しない」は29.7％で
大きく上回っています。し
かし、最も多いのは、「どち
らともいえない」（51.7％）
で5割を超えています。�

高齢者福祉サービスへの希望�

男女平等の評価�

「男は仕事、女は家庭」という考え方について�

　高齢者福祉サービスについ
て望むことは、「どのようなサー
ビスを行っているのか、もっと知
らせてほしい」（64.8％）が特に
多くなっています。これに続い
て「サービスの内容をわかりや
すく説明してほしい」（39.４％）
となっており、市が行っている高
齢者福祉サービスについてわ
かりやすい情報提供や説明が
求められていることがわかります。�

（n＝９２５）�
（％）�

同感する�
無回答�

同感しない�

わからない�

どちらともいえない�

２９．７�

１．８� ２．９�

５１．７�５１．７�

１３．８�

『男性優遇』� 『女性優遇』�

※市ホームページに「第１３回八潮市市民意識調査報告書」を掲載しています。（http://www.city.yashio.lg.jp/）�
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（n＝９２５）�

家庭生活で�

学校教育の場で�

職場の中で�

地域社会において�

政治の場において�
社会通念・習慣・
しきたりなどで �

法律や制度において�

社会全体において�

（％）�
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５．６�
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8.0１０．４�

たちばなのまどか�

はなし�


